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           第１回新町まちづくり計画検討小委員会 

                      と き：平成１６年１月１４日（水） 

                      ところ：美方町総合センター 大集会室 

 

１ 開  会 

２ 会長挨拶 

３ 会議録署名委員の指名 

４ 議  題 

  協議事項 

   協議第１号 委員長及び副委員長の選任について 

５ その他 

   次回開催日程について 

    日時 平成１６年１月３０日（金） 午後１時３０分～ 

    場所 村岡町老人福祉センター 

６ 閉  会 

 

○藤原事務局長 大変長らくお待たせいたしました。それでは、最初に開会に先立ちまし

て、ちょっとお断りを申し上げたいと思います。 

 小委員会の会議運営につきましては、まず開会宣言は、会議運営規程第４条第１項の規

定によりますと、議長、すなわち小委員会では委員長がその任に当たることになっており

ますけれども、委員長が決まっておりませんので、まことに僣越ながら、事務局長が開会

の宣言をさせていただきたいと存じますが、御異議ございませんでしょうか。 

 

             〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

 

○藤原事務局長 ありがとうございます。 

 それでは、ただいまから第１回の新町まちづくり計画検討小委員会を始めさせていただ

きたいと思います。 

 それでは、最初に会長からごあいさつを頂戴したいと思います。 

○岩槻会長 それでは、先刻は協議会、大変御苦労さんでございました。お疲れでござい
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ますが、引き続き新町のまちづくり検討小委員会を開かさせていただいておるわけでござ

います。本来、委員長がごあいさつ申し上げるところでございますけれども、委員長等が

決まりますまで、その責めを私の方で果たさせていただきますので、ひとつ御理解を願い

たいというふうに思います。 

 それでは、座ってやらせていただきます。 

 早速ではございますが、お手元の協議次第の順序から入らせていただきます。 

 次第４の協議第１号、委員長及び副委員長の選任についてを次第の３に、次第３の会議

録署名委員の指名を次第４に変更させていただきまして、議題としたいと思います。御異

議ございませんか。 

 

             〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

 

○岩槻会長 ありがとうございます。それでは、異議の声がございませんので、協議第１

号、委員長及び副委員長の選任についてを議題といたします。 

 事務局長より朗読説明をいたさせます。 

○藤原事務局長 協議第１号、委員長及び副委員長の選任について。１、根拠でございま

すけれども、小委員会設置規程第３条第１項に基づき、委員長及び副委員長を選任する。

選任方法、小委員会設置規程第３条第２項に基づき、委員の互選とするということにいた

しております。以上でございます。 

○岩槻会長 ただいま説明があったわけでございますけども、正副委員長の選任に当たり

ましては、小委員会設置規程第３条第２項の規定に基づきまして、委員の互選となってお

りますが、どのような方法でさせていただいたらよろしいでございましょうか。御意見を

お伺いしたいと思います。 

○上田委員 香住町の上田であります。正直言いまして、私も香住町の委員さんは全部知

っておるんですけども、美方町さん、村岡町の委員さん、そういう個人的なことは全く知

らないわけで、お互いがそう言えると思います。そうした中で、個人の方をあの方という

ことは大変失礼かと思います。できましたら、その町で出していただくということで、も

しそれが決まったら、その町でだれを出してもらうということを決めてもらったらいいん

じゃないかなという考える中で、私はいろいろ事情があると思いますけれども、今回、委

員長には美方町さんの方から選出をしていただくように、御提案をしたいと思います。以
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上です。 

○岩槻会長 委員長をですか。 

○上田委員 はい。 

○岩槻会長 ただいま委員長を美方町さんの方から出していただいたらという御意見でご

ざいますが、さらに、どうでございますか、美方町さんの委員さんの中から美方町さんが

選んでいただいて、なっていただいたらという御提案でございます。御意見ございますか。 

○中村（治）委員 美方町の中村です。今、委員長ということですけども、これ委員長、

副委員長と一括でされるのかどうか、別々でされるのかどうかということが１点と、それ

から、例えば委員長を美方町からということですけども、例えば１号、２号、３号委員の

制約があるのかどうかというその辺の確認だけをさせていただかんと、いただいた方が選

考しやすいんじゃないかなという……。 

○岩槻会長 選考するのに、制約は１号、２号にあるんか、ないのか。何か私が思ってお

るところでございますけれども、１号委員、これが町長、２号委員が議会、３号委員が、

何ていいましょう、学識経験ということで出ていただいておるわけでして、まちづくりで

ございますので、成るものなら３号委員からというふうなことをちょっと念頭に置いてお

ったんですが、いかがでございますか。そして、今もございますように、美方町から出し

ていただいたらという御提言というふうに受けとめていただきたいんです、３号委員の中

の美方町の委員さんからと。御異議ございませんか。 

 

             〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

 

○岩槻会長 そういうふうに決定させていただきます。なお、副委員長はそれからという

ことで予定しておりますので、よろしくお願いします。 

 暫時休憩いたします。 

 

                 〔休  憩〕 

 

○岩槻会長 それでは、休憩を閉じて、委員会に戻します。 

 では、本城委員さん、よろしくお願いします。 

○本城委員 私の方から、美方町から委員長ということでありますので、３号委員の井上
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一郎氏を委員長に互選いたしましたので、お願いいたします。 

○岩槻会長 それでは、美方町の井上さんが委員長ということに選任されたわけでござい

ます。皆さん、御承認を願いたいと思います。よろしくお願いをします。（拍手） 

 次は、私の方で副委員長をと、選任の、何ていいましょうか、役割を果たせということ

でございますので、これも３号委員の中からということでございますので、一つの案を付

けさせていただこうと思いますが、よろしゅうございますか。副委員長は香住町さんの中

からという一つの腹案を持っておるんですが、御異議ございませんか、３号委員。 

 

             〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

 

○岩槻会長 ３号委員の香住町の中で、ひとつ委員さんの中から互選を。 

 それでは、ちょっと休憩をさせていただきます。 

 

                 〔休  憩〕 

 

○岩槻会長 決まったようでございますので、休憩を閉じまして委員会に戻します。 

 それでは、香住町の委員さん。 

○上田委員 それでは、私の方から発表させていただきます。欠席、途中退席しましたけ

ども、うちの方の３号委員であります村瀬晴好さんを副委員長にお願いしたいと思います。

以上です。 

○岩槻会長 今、香住町の３号委員の村瀬さんが副委員長ということで互選になりました

が、御承認いただけますでしょうか。（拍手） 

○岩槻会長 ありがとうございました。それでは、委員長、副委員長が決まりました。そ

の選任の役目をおろさせていただきます。どうか委員長さん、きょう副委員長さんお帰り

でございますが、前の席にお座りいただきまして、私はその責めをおろさせていただきま

す。ありがとうございました。 

○井上（一）委員長 失礼します。ただいま御指名をいただきました美方町の井上です。

こんな会議初めてで、私にはちょっと難しい仕事だなと思っておりますけども、責任の重

大さを感じて、皆さんの御協力をいただいて務めさせていただきたいと思いますので、よ

ろしくお願いします。（拍手） 
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 それでは、議長を務めさせていただき、会議を続行いたします。 

 次に、会議録署名委員の指名についてでございますが、会議運営規程第４条第２項の規

定に基づき、指名させていただきます。 

 美方町、吉田範明委員、村岡町、谷渕栄一委員、以上の方にお願いしたいと思いますの

で、よろしくお願いいたします。 

 その他の事項について、事務局の方でお願いします。 

○藤原事務局長 失礼します。その他の事項ということで、次回の開催日程を御案内をさ

せていただきたいと思います。 

 第２回のまちづくり計画の検討小委員会は、今月の３０日、金曜日でございますけども、

午後１時３０分から、村岡町老人福祉センターで開催をさせていただきたいと思いますの

で、お繰り合わせ御出席いただきたいと思います。以上でございます。 

○井上（一）委員長 そうしましたら、これをもちまして第１回新町まちづくり計画検討

小委員会を閉会します。大変御苦労さまでした。 
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会議の経過を記載し、その内容に相違ないことを証するため、ここに署名する。 

平成  年  月  日 

美方町・村岡町・香住町合併協議会 

新町まちづくり計画検討小委員会 

委 員 長                   

会 議 録 署 名 委 員                   

会 議 録 署 名 委 員                   

 


